



В Алнашском районе за превышение должностных полномочий осужден начальник территориального отдела муниципального образования



Собранные Можгинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для признания ранее не судимого 62-летнего жителя Алнашского района виновным в совершении двух эпизодов преступлений, предусмотренных ч.1 ст.286 УК РФ, ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Как установлено следствием и судом, в период с мая по сентябрь 2022 года к начальнику одного из территориальных отделов Муниципального образования «Муниципальный округ Алнашский район Удмуртской Республики» для исполнения наказания в виде обязательных работ направлены двое мужчин, которые уклонились от отбытия части назначенного судом



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

наказания. Несмотря на это, начальник территориального отдела скрывал данные факты от уголовно-исполнительной инспекции и вносил в листы ежедневного учета отработанных часов ложные сведения об отработке мужчинами назначенного наказания.

Мужчина признан судом виновным в совершенных преступлениях, ему назначено наказание в виде штрафа.

19 Июня 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1802124>